

机电安装分局召开“党建强基固本提升工程”启动会

12月19日,机电安装分局党委在都江堰召开了“党建强基固本提升工程”启动会,机电安装分局党委书记出席会议,分局二级单位党支部书记、分局两级机关党纪工团等相关部门人员共20余人出席了会议。会议由分局纪委书记主持。

会议宣读了公司、分局党建强基固本提升工程实施方案,对分局进一步夯实基层党建基础,建强战斗堡垒,促进基层党建全面提升提出了要求。会议认为,实施党建“强基固本提升工程”,是深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神,全面贯彻落实全国、四川省省组织工作会议精神,和电建股份公司党委及公司党委有关精神的具体举措。会议指出,要充分发挥党组织的政治优势和组织优势,引导和调动广大干部员工的

积极性和创造性,积极探索如何将党的建设与经营发展深度融合,紧紧围绕中心任务,有效发挥党建工作的政治引领和智力支撑作用,助力分局转型发展实现新突破、取得新进展。会议强调,一是要强化党的十九大对新时代基层党组织建设的新部署新要求,以提升组织力为重点,不断强化基层党组织政治功能;二是要抓实基本教育、基本建设、基本队伍、基本制度、基本保障,不断夯实党建工作基层基础;三是要要立足解决党的建设弱化、淡化、虚化、边缘化问题,针对性开展问题整改,不断补齐工作短板;四是要围绕分局生产经营,不断提升基层党组织保证监督党和国家方针、政策贯彻执行的能力和效果,为做强做优做大国有企业、国有资本提供坚强组织保证。

邓祥

六分局西昌区域工会开展“以购代捐”精准帮扶贫困户

12月21日,西昌区域工会组织开展“以购代捐”帮扶活动,以高于市场价格向西昌市佑君镇周德银家购买了一批羊,既改善项目职工生活,又帮助了贫困户增收。

佑君镇属四川凉山彝族自治州首府西昌市管辖,全镇50个村民小组。周德银当地典型贫困户,由于身体残疾不能从事重体力劳动,几乎无生活来源,和女儿周和婷相依为命。西昌区域工会通过开展“以购代捐”的方式,解决了维持生计的燃眉之急,并且鼓励周

德银用自己的双手创造财富,帮助树立不等不靠、自力更生脱贫致富的理念。

徐兴桂



以购代捐精准帮扶

侯旭龙 摄

六分局西昌天王山项目团支部组织登山活动

12月16日,西昌天王山项目团支部组织员工到螺髻山九十九里瀑布开展了登山活动,西昌片区项目领导及天王山项目全体员工共计24人参加了活动。

来到了螺髻山脚下,大家都迫不及待的冲向了大自然的怀抱,一场热烈的登山比赛拉开了帷幕。大家本着“友谊第一,比赛第二”的活动宗旨,相互鼓励共攀高峰,领先的队员停下来帮助有困难队员,相互扶持到达山

顶。在山顶休息期间,大家开展了击鼓传花、你画我猜等团队趣味活动,活动中各组成员配合默契,欢声笑语不断。大家边走边讨论活动时应该如何表达,怎样配合,尽情享受活动感受,充分体会到了团队协作、互帮互助、坚持不懈的重要性,也让大家感受到家的温暖,也对团支部有了更多的期待,表示希望能够更多更好地开展此类活动。

王程 潘垠旭

三分局举办“庆元旦,迎新春”活动

12月28日,三分局精心策划举办了“庆元旦,迎新春”系列趣味活动,为员工营造了一个温馨喜庆的节日氛围。

趣味活动得到分局机关全体员工踊跃参与,共设置了寻宝大作战等五个比赛项目,所有项目均按照抽签的原则进行分组,比赛伊始,队员个个精神抖擞,

不但可以锻炼大家动手动脑的能力,还锻炼了大家在工作中能够团结协作的精神,在场的每位员工都热血沸腾、激情四射,整个活动现场弥漫着欢乐、和谐的节日气氛。通过激烈的角逐,最终评选出了本次比赛的一二三等奖,并颁发了相应的奖品。

张春玲

老挝色拉龙一级项目工会与云能国际老挝联合工会开展联谊活动

12月24日,老挝色拉龙一级项目工会与云能国际老挝联合工会在项目现场联合开展了“迎新春·庆元旦”主体联谊活动,项目参建各方与云南能投集团在老挝相关单位代表参加了联谊活动。

24日下午,阳光明媚,项目部一派热闹景象,联谊活动安排了亲密快递(皮球传递)等多项精彩互动游戏,项目部年轻职工热情高涨、踊跃参加,与能投国际职工分组配对,相互协作、密切配

合,完成了各项游戏。经过友好而激烈的角逐,各游戏均评出了奖项,并准备了纪念奖品。晚上,还举行了新春慰问文艺演出,各单位均安排了精彩的节目,将本次联谊活动的气氛推向了高潮,在元旦、新春佳节来临之际,为项目一线员工送上一份节日祝福,同时为各单位青年间搭建沟通交流平台,增进大家相互了解,相互学习,深化友谊,促进各企业在老挝的和谐发展。

张国寿

六分局锦城广场项目开展红色教育主题活动

铭记历史,砥砺前行。12月2日,六分局锦城广场项目工会组织全体职工到大邑县建川博物馆开展了“不忘初心,继续前行”红色文化主题教育活动,弘扬了正能量,带领职工更好、更全面地了解川军舍死忘生抗战的不屈精神以及四川人民在“5.12”在大地震中众志成城的团结精神和抗震救灾的奉献精神。

全体项目职工先后参观了“中流砥柱馆”、“正面战场馆”、“川军抗战馆”、“中国抗日壮士群塑广场”等抗战系列场馆,重温了中国历史上那段艰苦而光荣的抗战岁月,参观人员被浴血奋战的革命先烈、仁人志士们坚定的革命信念和英勇不屈的战斗精神深深感动着。大家来到“5.12”汶川大地震纪念馆,参观了馆内一

幅幅挂在墙上的救灾照片,被解放军徒步进汶川、15勇士空降茂县、铁军挺进映秀、武警打通都汶路、水电部队征战唐家山等等惊天壮举直击内心,每个人都为之震撼不已。大家纷纷表示,通过此次的参观,更加坚定了自身的理想信念,要结合自己的工作实际,努力工作,为打造品牌项目奉献自己的力量。

卿小虎

二分局渝蓉项目开展爱国教育系列活动

12月21日,渝蓉项目党支部组织项目部员工开展了学习马进伟同志先进事迹、十九大报告知识竞赛及观看爱国纪录片等爱国教育系列活动,项目部全体党员及积极分子共计20人参加了活动学习。

活动中,项目党支部书记带领大家学习了马进伟同志先进事迹,学习作为一名基层党员干部忠诚事业、无畏奉献的

精神和爱岗敬业、恪尽职守、不怕牺牲的优秀品格。在项目部举行的十九大报告知识竞赛上,大家进一步学习并领悟了十九大报告精神,学习了习近平新时代中国特色社会主义思想。在观看爱国纪录片《超级工程之中国路》后,大家深刻了解了祖国交通工程建设技术取得巨大进步,深刻体会到改革开放40

年以来祖国所取得的伟大成就。

通过开展爱国教育活动激发了广大党员干部的爱国情怀和奋斗精神,大家纷纷表示,要继续深入学习党的十九大精神,在项目建设中更加坚定地践行爱国奋斗精神,爱岗敬业、忠于职守、创造岗位价值,为项目完美履约和公司持续发展贡献力量。

税志

机电安装分局为项目举行劳动技能竞赛

12月12日,机电安装分局为金结安装项目部举办了劳动技能竞赛,获得了业主及各参建单位的一致好评。

技能竞赛围绕金属结构件焊接技能,主要考核作业队施工人员的焊接工艺和焊接水

平,参赛选手必须在规定的时间内完成焊接任务。竞赛中,参赛员工秉承“安全第一,质量至上,文明争先”的比赛理念,有条不紊、认真细致完成各自的参赛作品,最后由项目部、质检部等部门根据选手完

成情况及作品质量给予综合评分,分别评出一、二、三等奖,并给予奖励。技能竞赛增强了各作业队职工的工作热情,为各参赛选手相互交流、共同进步的平台。

冯相辉

廉洁从业教育心得体会

奉廉洁之法 做合格党员

毛泽东同志以前告诫全党同志:“房子是要经常打扫的,不打扫就会布满灰尘;脸是要经常洗的,不洗就会灰尘满面。”

2018年12月25日上午,为深入贯彻落实党的十九大精神,强化不敢腐的震慑,扎牢不能腐的笼子,增强不想腐的自觉,切实增强各级领导干部廉洁自律意识。公司武汉区域项目经理部在武汉县华林中南区域公司总部认真组织开展了廉洁从业警示教育专题活动。此次廉洁从业专题会议,恰似春风化雨,为我们再次洗了一把“脸”——是对我们精神世界的洗礼,思想灵魂的净化。我认为开展廉洁从业专题会议是十分及时的,也是十分必要的。通过此次专题会议学习有了不少体会:

一、加强学习,提高思想境界和自身素养。一方面是要加强政治理论和法律法规的学习,我个人认为,一个人如果平时不学习,放松了自我教育,久而久之就会忘记自我的职责。作为项目工程部部长,虽然平常工作繁忙,但不能总是强调日常工作繁忙,或者认为上班日常事务多,没时光也静不下心来学习,如果经常不学习就会慢慢放松警惕,从而可能成为走向犯罪道路的第一步。所以政治理论学习只能加强不能放松,这样才能在思想上筑好防腐的第一道防线。另一方面是加强业务方面的学习,学习要联系自我的工作实际,把学习同解决实际问题紧密结合起来,加速知识更新。认真学习新

的工艺工法,创精品工程。

二、端正职业道德思想,增强道德观念。要倍加珍惜,在对待名利上,要有满足感,在事业的发展上要有危机感,在工作的本领上要有恐慌感。要把好权力观,如果认为自我手中的权力是上级恩赐的,是自我“千辛万苦”挣来的,把权力当作谋取私利的工具,放纵私欲,迷失方向,就必然受到严厉制裁。要端正好从业道德思想,严守职业道德底线,尽心竭力为企业的发展干好本职工作。通过靳书记讲述的真实案例,上至国家政府,下至集团公司,贪腐被处罚的老虎苍蝇无不是职业道德思想扭曲,道德底线丧失。

三、干实事,求实效,勤勤恳恳干事。作为中国水电十局武汉区域项目上的重要部门—工程部,一要全面掌握工程建设各方面的真实状况,为决策和工作带给可靠依据;二要在各方面牙想实招,在吃透上情、摸清下情、了解外情的基础上,认真研究和提出切实可行的解决问题的思路、办法和措施。三要干实事,勤勤恳恳干事,有一种咬定青山不放松、不达目的不罢休的精神,聚精会神谋发展,一门心思干工作,扑下身子抓落实,真正做到说干就干、干就干好、干出样貌。

四、管住小节,树立高尚的情操。道德修养的大忌是放纵自我,而放纵自我往往是从“小问题”开始的。因此,要自觉做到警钟长鸣,在思想上筑起拒腐防变的“堤坝”。每个领导干部都处在特定的社会环境之中,有亲人、

也有朋友,将会应对各色各样的人和各种关系,而重要的是要正确处理各种人际关系,慎重结交朋友,树立高尚的情操,做到管得住小节,挡得住诱惑,做到无论八小时以内,还是八小时以外,都自觉地遵守党纪国法,做一个清清白白的人,避免一人得道鸡犬升天的现象。

五、正确对待党组织和职工群众的监督。作为中共党员,务必摆正自我的位置,自觉理解组织和群众的监督。要把监督作为一种信任,一种帮忙,一种爱护,一种净化。把党组织和群众的监督作为一种警戒,要勇于理解群众的监督,并时刻对照党组织和群众监督这面镜子,经常想一想,检查一下自我有什么缺点和不足,及时加以纠正和改善。在很多时候,人是很难察觉自身缺点和不足的,因此,还应有主动“引火烧身”的精神,多向党组织交心,多与同志谈心,听取批评意见,以便更好地认识自我,求得进步。

总之,廉洁从业是一项庞大工程,既涉及管理学知识,又涉及社会学知识,还涉及心理学知识,古往今来,无论是理论体系的研讨,还是工作的实务,都十分丰富。经过半天的学习,整体看,仅只九牛一毛,仍相当粗浅,仅能起到引路、指向的作用。更多需要的是以此为契机,抓住学习重点,领会精神实质,把握好各种规定、准则的相互关系及知识的内在联系,注重理解、灵活运用、善于总结,努力实现学以致用。

李东方